



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

---

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.06.2023

№ 830

Про включення об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, до Переліку об'єктів, що передаються в оренду за результатами проведення аукціону (Перелік першого типу)

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 6 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», враховуючи лист управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 травня 2023 року № 10418-1196 про намір передати майно в оренду, з метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Включити об'єкти нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, до Переліку об'єктів, що передаються в оренду за результатами проведення аукціону (Перелік першого типу), згідно з додатком.

2. Управлінню освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації в установленому порядку внести до електронної торгової системи інформацію про об'єкти, зазначені у пункті 1 цього розпорядження, в обсязі, передбаченому пунктом 26 Порядку передачі в оренду державного та

комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483.

3. Відділу з питань майна комунальної власності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, в установленому порядку:

3.1 оприлюднити на субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації єдиного вебпорталу територіальної громади міста Києва інформацію про об'єкти, включені до Переліку об'єктів, що передаються в оренду за результатами проведення аукціону (Перелік першого типу);

3.2. оприлюднити в електронній торговій системі оголошення про проведення аукціону з передачі майна комунальної власності територіальної громади міста Кисва в оренду.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Кирило ФЕСИК



ПЕРЕЛІК

об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, включених до Переліку об'єктів, що передаються в оренду за результатами проведення аукціону (Перелік першого тижню)

№ п/п	Балансоутримувач	Місцезнаходження об'єкта	Характеристика об'єкта нерухомості	Площа кв.м	Цільове використання	Тип оренди	Пропонований строк оренди	Примітка
1.	УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ОБЛОНСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ (ідентифікаційний код 37445442)	вул. Приозерна, буд. 6 (дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 685 Оболонського району м. Києва)	нежитлові приміщення, що знаходяться на 1 поверсі нежитлової будівлі	150,68	розміщення приватного навчального закладу	погодино пн. 17:00 – 18:00 вт. 17:00 – 18:00 ср. 17:00 – 18:00 чт. 17:00 – 18:00 пт. 17:00 – 18:00	5 років	обмеження щодо цільового використання визначені пунктом 29 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затверженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483